
Возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения пенсионера МВД

В Забайкальском крае расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения 58-летнего пенсионера МВД, с принадлежащим ему автомобилем «Тойота Ключер».

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), а также по п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, т.е. нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в крупном размере)

Следствием установлено, что 9 июля 2010 года Мельников выехал на встречу с подозреваемыми, с целью продажи своего автомобиля.

09 июля 2010 года подозреваемые позвонили и сообщили Мельникову о готовности приобрести его автомобиль. После чего, встретившись, сели в автомобиль потерпевшего. В безлюдном месте один из подозреваемых, находясь на заднем пассажирском сидении, произвел выстрел из самодельного огнестрельного оружия в голову Мельникова. После совершения убийства, подозреваемые отвезли труп потерпевшего в лесной массив и сбросили его в овраг.

Подозреваемые были задержаны в г. Улан-Удэ при попытке реализовать автомобиль.

В настоящее время в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763310>